

赤峰日报



中共赤峰市委员会机关报

赤峰新闻网网址: http://www.cfrb.cn

国内统一连续出版物号: CN 15-0008

邮发代号: 15-13

今日 8版

2021年12月29日

星期三

辛丑年十一月二十六

赤峰日报社出版

第21001期

我市2021年度“法治事件、法治人物”评选活动结果揭晓

□记者 张绍军

本报讯 为进一步弘扬法治精神,彰显法治力量,12月28日,由市委政法委、市委宣传部、市委全面依法治市委员会守法普法协调小组和司法局联合组织开展的2021年度“法治事件、法治人物”评选活动结果揭晓。

据了解,自活动开展以来,各地区、各部门高度重视,精心组织,广泛动员,面向基层一线推出了一批具有代表性

和影响力、大力推进法治赤峰建设、促进社会公平正义,恪尽职守、无私奉献,得到群众充分肯定和广泛关注的事件和人物。共评选出教育整顿“七式”工作法、助推政法队伍铸魂砺剑等10个法治事件以及赤峰市公安局刑侦支队副支队长曹亚文等10名法治人物。

今年以来,各地区、各部门紧紧围绕市委、市政府中心工作,全面推进依法治市建设,深入贯彻落实“八五”普法规划,为进一步推动绿色、创新、开放、法

治、和谐、清廉赤峰建设营造良好法治环境。获得我市2021年度“法治事件”“法治人物”荣誉称号的单位和个人,将以习近平法治思想为指导,深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中、六中全会精神,珍惜荣誉、再接再厉,坚守法治信仰,弘扬法治精神,传播法治理念,深化法治实践,为全面推进依法治市建设作出新的更大贡献。

中共中央政治局召开专题民主生活会强调 弘扬伟大建党精神坚持党的百年奋斗历史经验 增加历史自信增进团结统一增强斗争精神 中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

新华社北京12月28日电 中共中央政治局于12月27日至28日召开党史学习教育专题民主生活会,以弘扬伟大建党精神,坚持党的百年奋斗历史经验,坚定历史自信,不忘初心使命,勇于担当作为,走好新的赶考之路为主题,联系中央政治局工作,联系带头严格执行中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定,联系带头贯彻落实习近平总书记重要批示和党中央决策部署的实际,联系带头学党史、悟思想、

办实事、开新局的实际,联系带头严格执行中央八项规定及其实施细则和解决形式主义突出问题、为基层减负的实际,回顾一年来中央政治局加强自身建设情况,总结成绩,查摆不足,进行党性分析,开展批评和自我批评。

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会前,有关方面做了认真准备。中央政治局同志与有关负责同志谈心谈话,听取意见和建议,撰写发言提纲。会

议审议了《关于2021年中央政治局贯彻执行中央八项规定情况的报告》和《关于2021年整治形式主义为基层减负工作情况的报告》。随后,中央政治局的同志逐个发言,开展批评和自我批评。

中央政治局同志的发言,围绕会议主题谈了认识和思考,并结合自己实际情况认真查摆、深刻剖析,体现了对党和人民高度负责的态度,体现了从实从严的要求,体现了开诚布公、相互提醒的气氛。

会议强调,今年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年。一年来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民,隆重庆祝中国共产党成立一百周年,胜利召开党的十九届六中全会、制定党的第三个历史决议,开展党史学习教育,如期打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,开启全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程。(下转第三版)



冬泳表演
12月26日,松山区冬泳协会一年一度的冬泳表演赛在水上公园露天泳池举行,来自城区的70余名冬泳爱好者参与了本次盛会。
孙雁南 摄



市委老干部局:用爱温暖夕阳红

学党史 悟思想 办实事 开新局 我为群众办实事

□记者 孟祥迪 通讯员 姜丽娜

本报讯 为切实将党史学习教育成果转化为离退休干部办实事的实际行动和具体举措,市委老干部局共征集离退休干部意见建议五大类38条,并根据问题清单,着力打造三个“双向”平台,切实解决“急难愁盼”问题。

搭建组织平台,提升离退休干部组织归属感。筹划成立市离退休干部党工委,完善党工委工作制度机制,对全

市离退休干部党建工作进行全面摸底整顿,出台市直离退休干部党支部积分制管理办法,推动各项工作规范化、制度化,增强离退休干部党组织的吸引力和凝聚力。

夯实活动学习平台,提升离退休干部生活幸福感。为缓解市老年大学“一座难求”的问题,推动市老干部活动中心九楼和十楼装修改造,扩大办学规模,目前装修改造工程及设备购置已经完成80%,预计年底投入使用。为确保

离退休干部活动方便,积极协调公交公司解决出行难问题,目前公交线路已正式运营。同时,新建了按摩室,更新了理发室和理发设备,聘请专业人员为离退休干部提供服务。

结合离退休人员生活特点开展各种老同志喜闻乐见的文体娱乐活动。举办“5G与我们的生活及智能手机使用”培训班;开展《老年人权益保障法》《防范消费陷阱,科学理性消费》等法治讲座;举办健康知识讲座,进一步提高老同志的生活品质,提升他们的生活幸福感。

健全发挥作用平台,提升离退休干部社会成就感。顺应离退休干部发挥余热、彰显价值的愿望和期盼,积极加

强离退休干部发挥独特优势和作用的载体支撑、平台助力和服务保障,充分挖掘离退休职工资源“富矿”。建立“情暖桑榆、银发生辉”党建联合体,加强“银发人才库”建设,推动离退休干部党建融入城市基层党建、向社区延伸,在党建引领中推动离退休干部服务管理“四就近”。

加强与市关工委、老科协、老体协、老书协等涉老组织的联系沟通,为他们更好开展活动创造条件、提供服务。依托离退休干部党工委,成立老干部宣讲团、新时代文明实践志愿服务支队等,引导更多老同志走出家门,为党和人民的事业增添正能量。

奋斗出幸福 实干向未来 ——元宝山区平庄西城街道把实事办到百姓心坎上

奋斗百年路 启航新征程

□特约通讯员 刘晓冉

岁末年尾,又是一年。驻足回望,会看到怎样的足迹? 来到这样一个地方,每当提起奋斗拼搏,便会有人热血沸腾;每当见证居民幸福,便会有人笑逐颜开。这里是元宝山区平庄西城街道。

瘦瘦高高的街道党工委书记,国庆假期一天没休,在职在岗,还开了8个会,曾在深夜的被窝里爬起来赶到会场,也曾修改疫情防控方案到凌晨;曾和辖区居民促膝长谈一整天,也曾为了安全生产不眠不休一整夜。

上连接着十几个孤寡老人的智能手环。为什么这么做?老人的子女不在身边,他们是他们的“临时”女儿。这个临时,持续了十年。

33岁的街道工作人员,轻描淡写地说了句顾不上家庭和孩子,侃侃而谈的是和居民的相处之道,无论开展什么工作,出发点都是把居民当成家人,为他们着想、帮他们解围,替他们办事……他和她们是一面镜子,照出了西城街道努力实干的样子,也照出了西城街道发展进步的影子。

沃土 党建浇灌热土地

街道工作繁杂琐碎,什么是主题和主线?答案是党的建设。在西城,街道

党工委始终把党的建设当作重中之重,大力推进党建引领社区治理,不断强化党组织为民服务能力。

党建是旗帜,也是战斗力。怎样最大程度地凝聚合力?构建多元治理体系——由街道党工委牵头,打破条块、层级限制,把驻在机关、学校等党组织和各方力量串珠成线、连线扩面,区法院、检察院、司法局、公安分局、卫健委、平煤高中等13家单位党组织共同组建平庄西城街道党建引领多元治理联合工委,形成多元治理组织体系,将资源服务下沉到网格,实现了“街联社建格用”。

有了体系,健全机制才能有保障。(下转第三版)

喜报!

我市2个集体、2名个人荣获全国维护妇女儿童权益先进集体、先进个人称号

□记者 蒙慧林 通讯员 韩玉平

本报讯 日前,全国妇联发布《全国妇联关于表彰全国维护妇女儿童权益先进集体和先进个人的决定》,我市2个集体、2名个人荣获先进集体和先进个人称号。

《决定》指出,在庆祝中国共产党成立100周年之际,为表彰先进、树立榜样,弘扬社会主义法治精神和社会主义核心价值观,推动社会各界全面落实男女平等基本国策,践行儿童优先原则,进一步形成尊重和保护妇女

儿童权益的良好社会风尚,全国妇联决定,授予北京市委政法委基层社会治理处等796个单位全国维护妇女儿童权益先进集体称号,授予韩翰等798名同志全国维护妇女儿童权益先进个人称号。

其中,赤峰市妇联权益部、赤峰市翁牛特旗人民法院荣获全国维护妇女儿童权益先进集体称号,赤峰市人民检察院第七检察部主任张莉,赤峰市阿鲁科尔沁旗司法局党组成员、副局长张晓华荣获全国维护妇女儿童权益先进个人称号。

赤峰“草原社保人”白金荣获全国表彰

□记者 孟静航

本报讯 今年,人社部在全国经办机构内开展了推荐“党旗下的社保人”活动,旨在展现社保经办机构优秀党员的精神风貌。我市巴林右旗社会保险事业服务中心办公室主任、综合业务股股长白金荣成为内蒙古自治区唯一入选的优秀共产党员。日前,她代表自治区在人社部组织的“党旗下的社保人”网上宣讲会上分享为民服务的点点滴滴。

白金荣,蒙古族,1998年参加工作,2005年加入中国共产党。参加工作以来,她始终坚守在社保工作第一线,以

实际行动诠释了无私奉献的时代精神。巴林右旗社会保险服务中心综合业务股承担着社保大厅的服务工作,作为股长的白金荣,利用自己扎实的业务知识和认真负责的工作态度,为参保单位、参保职工和广大农牧民提供了热情周到的服务。

白金荣积极开拓创新、广泛调研,起草方案并推动实施了社保经办综合柜员制,真正实现了“一窗受理”“一次办结”的社保经办业务,受到广大群众和社会各界的好评。2019年,巴林右旗社会保险服务中心深化社保经办“放管服”改革的做法,被中组部“共产党员网”录制成党员远程教育课件长期播放。

赤峰教师红梅荣获“2021全国最美教师”称号

□记者 孟静航

本报讯 日前,在北京京师园主办的“2021走遍中国·寻找最美教师”大型公益活动颁奖典礼上,我市巴林右旗查干沐沦苏木沙巴尔台中心小学教师红梅荣获“2021全国最美教师”称号,是自治区唯一获此殊荣的教师。

此次评选活动经过全国各地教育部门推荐和广大教师报名,共有3800余名教师通过候选人资格审查进入参选范围,最终评选出58名“2021全国最美教师”。

红梅是沙巴尔台中心小学的一名语文老师,坚守教学一线20余年。工作中,她兢兢业业,以教书育人使命为职责,爱岗敬业、关爱学生,培养出许多

品学兼优、德才兼备的知识人才。这位朴实的基层教师先后多次获得“内蒙古自治区优秀乡村教师”“全区小学语文文优质课比赛”“市级教学能手”等荣誉,曾两次被聘为全国教材审查会议特邀专家,参加中小学教材审查工作。2020年12月,她入选内蒙古自治区民族语言授课学校小学语文“示范性种子教师”。

这些荣誉的背后,是红梅20年如一日的辛勤付出以及对教学事业的孜孜追求。在发表获奖感言时,她说:“这份荣誉是鼓励也是动力,在以后的工作中,我将加倍努力,不忘立德树人的初心,刻苦钻研教学业务,以良好的师德师风感染人、教育人,努力为社会培养更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。”

五个行动方案出台了! 干货满满 建设国家承接产业转移合作示范区,我们有目标!

“我为群众办实事”重点民生项目清单及进展情况(九)

按照《全市党史学习教育“我为群众办实事”实践活动工作方案》有关要求,从12月20日开始,全市12个旗县区和66个市直单位领导班子认领重点民生项目清单及进展情况将进行第四次公布,广泛接受社会各界监督。监督电话:0476-8827266。

扫码进入 关注更多 新闻